

全区司法行政戒毒工作会议提出

# 破解难题求发展 稳定运行保质量

本报讯(记者 郭星宇 通讯员 全强)昨日,全区司法行政戒毒工作会议在呼和浩特召开。自治区司法厅党委委员、副厅长、戒毒管理局党委书记张德成出席了会议。

今年是全国“两会”、新中国成立70周年的重要节点,会议要求,全区司法行政戒毒系统要把安保工作作为“重于一切、高于一切、压倒一切”的头等大事来抓。

张德成在讲话中指出,2018年,戒毒系统经历了不平凡的一年,在面临各种困难的情况下,同心同德、凝心聚力、自我加压、追赶超越,使得统一戒毒模式在场所开花结果,安全

稳定实现近年来最好水平。

自治区司法厅党委委员、政治部主任、戒毒管理局党委副书记孙锦琰在总结中指出,2018年,我区统一戒毒模式“内蒙古方案”落地见效。为此,自治区戒毒管理局做好顶层设计,其它各场所围绕中心工作付出了扎实的努力,秉承“开门办戒毒”的理念,推动社会化、专业化、科学化戒毒,引进一批专业机构和专业人才,启动了19个教育戒治项目,为我区强制隔离戒毒工作高质量有序开展打好了坚实的基础。为保障戒治水平得到持续提升,13个戒毒场所开通了戒毒专线,实现了

“部厅局所”四级网络之间图像、语音双向互联互通。工作中,戒毒队伍整体得到有效锤炼,广大民警严守党的政治纪律和政治规矩。

孙锦琰强调,今年,全区司法行政戒毒系统要以“归零”“翻篇”的心态,连续作战的精神和再创佳绩的决心,投入到戒毒各项工作中去。为此,要锻造一支强有力的戒毒队伍,做到继续落实对党忠诚、服务为民、践行法治、公正廉洁总要求,坚持严管厚爱并重。为此,建立专业中心岗位“首席”评选制度,增强民警岗位荣誉感和职业成就感。同时,给更多有作为、年富力强的中青年干部创造成长的

空间和条件。

孙锦琰明确,今年,根据确保场所安全稳定工作重点,将对分管安全稳定工作的领导实行“问工作去向、问工作路径、问工作成效”的“三问”机制,对制度落实不到位的要“逐级约谈”,切实在全系统树牢制度落实的红线意识,严格落实安全形势三级研判制度,坚持局每月、所每周、大队每天对安全形势进行研判,建立监控倒查情况收集,确保隐患整改到位不反弹。同时,通过轮番督导,破解各单位不同发展难题,稳定新模式运行质量。



2月14日,情人节当日,呼和浩特市各家花店都开始忙碌起来,记者在健康街一家花店看到许多年轻人前来选购玫瑰花,送给心爱的人,以表达自己的心意。袁雪英 摄

## 三管齐下严明纪律 收心归位再创佳绩

巴彦淖尔讯 为了使巴彦淖尔市临河区司法行政工作人员在春节假期结束后迅速收心归位,临河区司法局采取三项措施,严抓工作纪律。

一是强调工作纪律,增强核心意识。新年上班第一天,临河区司法局机关召开节后见面会,要求机关干部要迅速收心归位,把主要心思和精力转移到工作上来,要凝心聚力,以闻鸡起舞的精神状态迎接工作。

二是传达纪委通报,加强作风建设。召开临河区司法行政队伍干部收心会,传达学习临纪通〔2019〕1号、2号、3号文件,《关于1起扶贫领域腐败和作风问题典型案例的通报》《关于梅利兵违反中央八项规定精神问题的通报》《关于2起侵害群众利益的不正之风和腐败问题的通报》,要求司法行政队伍牢固树立“四个意识”,切实提高政治站位和政治觉悟,充分认识党中央抓作风建设的坚定决心,以永远在路上的执着,一刻不停地把作风建设引向深入。

三是认真谋划部署,确保工作开门红。各部门迅速按照临河区委、区政府和上级司法行政部门下达的工作任务,认真谋划筹备,尽快召开2019年度临河区司法行政工作会议。

最是一年春好处,扬帆奋进正当时。临河区司法局将开启“奋斗模式”,始终保持昂扬斗志,让“干起来”“忙起来”成为春天里最美好的旋律,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头和坚韧不拔的毅力,倾力付出,合力攻坚,一步一个脚印地把临河区司法行政事业推向前进。(自治区司法厅供稿)

## 落实点验训诫教育 抓好矫正监督管理

查干淖尔讯 为进一步做好社区矫正安全稳定工作,检验社区矫正各项监管措施是否落实到位,及时发现隐患,堵塞漏洞,消除可能出现的安全隐患,2月12日,锡林郭勒盟正镶白旗司法局社区矫正执法大队对辖区内21名社区服刑人员进行春节后首次集中点验和训诫教育活动。

点验活动前,工作人员对社区服刑人员强调了此次点验的目的和意义,组织服刑人员集中学习了自治区司法厅《关于做好春节期间安全稳定工作的紧急通知》。要求所有社区服刑人员务必做到:远离牌桌,杜绝赌博现象发生,远离酒桌;自觉遵守社区矫正相关法律规定,增强服刑意识,服从司法所管理,按时进行日、周、月报告,积极参加教育学习和社区服务,严格遵守请假销假相关规定,未经批准不得擅自离开辖区。

点验结束后,该大队还组织社区服刑人员进行了街区除雪公益劳动。通过集中点验和训诫教育,社区服刑人员纷纷表示,一定严格遵守法律法规和社区矫正的有关管理规定,自觉接受改造,努力把自己改造成遵纪守法的公民,争取早日回归社会。

(自治区司法厅供稿)



▲昨日,呼和浩特市迎来今年的第一场大雪,呼和浩特市赛罕区交警大队民警不畏风雪坚守岗位。宫晓东 摄

▲昨日的大雪给群众出行带来诸多不便,在呼和浩特市各条主干道,首府环卫工人及时清扫路面积雪。袁雪英 摄

## 中国银行品牌排名全球银行业第四位

本报讯(记者 杨乐 通讯员 张桐)日前,英国《银行家》杂志公布2019年“全球银行品牌500强”最新排名,中国银行品牌排名全球银行业第四位,品牌价值509.9亿美元,较2018年大幅提升22%。

“全球银行品牌500强”由英国品牌评估机构Brand Finance编制,英国《银行家》杂志发布,是评价全球银行品牌价值的权威排行榜之一。自2009年该榜单首次发布以来,中国银行品牌价值持续增长,从2009年的70亿美元提升至2019

年的500多亿美元,排名从第16位一路跃升至第4位。

中国银行是中国唯一持续经营时间超过100年的银行,是中国全球化、综合化程度最高的银行,中国银行目前已成为人民币跨境服务的主要提供者,人民币清算和服务网络覆盖广泛,在海外人民币清算行中,中国银行占据市场第一,也是全球唯一的“双奥银行”(北京2008年夏季奥运会唯一银行合作伙伴,北京2022年冬季奥运会官方银行合作伙伴)。

自2018年以来,在“建设新时代全球一流银行”的战略目标指引下,中国银行总资产超过20万亿元,海外机构遍布56个国家和地区,国际影响力持续提升,位列美国《财富》“世界500强”第46位、英国《银行家》杂志“全球1000家大银行”第3位。

